



ROMANIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA CUMPĂNA
PRIMARIA



Șos. Constanței, Nr. 132,
Telefon: 0241- 739.845, Fax: 0241-739.003
Email: primaria@cumpana.ro

PROCES VERBAL Nr. 4
Incheiat astazi 28.10.2020
privind stabilirea rezultatelor finale la concursul organizat în perioada
26-28 octombrie 2020, pentru ocuparea posturilor contractuale vacante din aparatul de
specialitate al primarului comunei Cumpăna – Compartiment Creșă

Comisia de concurs constituită în baza Dispoziției primarului comunei Cumpăna nr. 242/02.10.2020, după desfășurarea probelor scrise și interviu la concursul organizat, încheie prezentul proces verbal pentru stabilirea rezultatelor finale.

Concursul s-a organizat pentru ocuparea posturilor contractuale vacante din aparatul de specialitate al primarului comunei Cumpăna – Compartiment Creșă. La concurs s-au înscris 21 candidați, conform procesului verbal nr.1/2020, privind selecția dosarelor, fiind declarați admisi un număr de 11 candidați.

În urma desfășurării probei scrise a concursului în data de 26.10.2020, comisia de concurs a întocmit Procesul verbal nr.2/2020, prin care au fost acordate punctaje pentru lucrarea scrisă.

A fost întocmit și afișat la intrare în sediul Primăriei Cumpăna un anunț prin care s-a comunicat punctajul obținut la proba scrisă, în funcție de care candidații au fost declarați admisi / respinși la proba interviu.

În continuarea procesului de desfășurare a concursului, în cadrul probei interviu, membrii comisiei de concurs au adresat candidaților întrebări care au fost notate conform machetei anexate la procesul verbal nr.3/2020, încheiat la finele interviului.

De asemenea, răspunsurile candidaților la proba interviu au fost consemnate în anexa la procesul verbal anexa - nr.3/2020.

Candidații care au obținut peste 50/70 puncte, au fost declarați admisi la proba interviu.

Ținând seama de punctajele obținute de către candidați la proba interviu, comisia de examinare a stabilit următoarele:

Candidata Talapan Cristina - Luiza a intrunit un punctaj final de 91,85 puncte, fiind declarata ADMISA.

Candidatul admis urmează să fie încadrat pe post, prin contract individual de munca, încheiat cu Primaria comunei Cumpăna.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

COMISIA DE CONCURS

Președinte: IVĂNESCU VALERIU

Membrii : BÎDEA CARMEN GABRIELA

TIMOFTE NICOLETA

Secretariat: ȘANDRU OLIVIA CLAUDIA